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Sajtóközlemény 
Gyır, 2010. október 28. 

Új szegmensben ért el sikert a Rába a FÁK piacon 
 
Sikeresen lépett be az orosz piac egy új szegmenséb e a Rába. A GAZ csoporthoz tartozó 
URAL vállalattal kötött megállapodás a speciális te hergépjárm ővek piacán biztosít stratégiai 
fontosságú pozíciót a vállalatnak. A Rába magas hoz záadott érték ő, komplett futóm ővei az 
URAL legújabb, speciális rendeltetés ő jármőveiben jelennek meg 2010-t ıl. A cég a rendkí-
vüli igénybevételekre kifejlesztett Rába MAXS futóm őcsaládját így az orosz piacra is siker-
rel bevezette. 
 
A Rába Futómő Kft. URAL teherautógyárral kötött megállapodása értelmében 2010-ben elindulnak 
a futómő szállítások az orosz társaság legújabb, összkerékhajtású tehergépjármőveihez. Az URAL 
rendkívül zord körülmények közötti üzemelésre tervezett jármővei három kivitelben, elsısorban 
gáz- és olajipari, valamint építıipari felhasználásra készülnek. A Rába futómővei csıszállító jár-
mővekben, nyerges vontatókban és dömperekben egyaránt megtalálhatóak lesznek. A piaci felfu-
tást követıen az értékesítési volumen elérheti az 500 jármőegységet. 
 
„Beteljesedni látszik az az elképzelésünk, hogy a Rába és az URAL között stratégiai partnerkap-
csolat alakuljon ki. Kedvezı kilátásokat biztosít számunkra, hogy a két társaság a közeljövıben 
közös fejlesztési munkacsoportot hoz létre Euro 4 és Euro 5 futómőopciók kidolgozására. A nem-
rég útjára indított Rába Fejlesztési Intézetben zajló fókuszált termékfejlesztés a közös munka sike-
rét nagyban elımozdíthatja. A speciális tehergépjármő szegmens a FÁK piaci növekedés új motor-
jává válhat, egyúttal képes lehet a klasszikus busz- és trolibuszszegmensben jelentkezı, a költ-
ségvetéshez kötıdı szezonális ingadozások kiegyenlítésére is” – összegezte Pintér István, elnök-
vezérigazgató. 
 
 
HÁTTÉRINFORMÁCIÓ  
 

URAL 
A cseljabinszki régióban miaszi székhellyel mőködı URAL vállalat a GAZ Csoport tagja. Elsısorban nem-
közúti alkalmazású, nehéz tehergépjármőveket gyárt speciális, elsısorban olaj- és gázipari, építıipari, me-
zıgazdasági és katonai célú felhasználásra. Az éves gyártási és értékesítési volumen jelenleg 8-9000 jármő 
egység. 
 

Rába Járm őipari Holding Nyrt. 
A Rába Nyrt. üzleti portfolióját három önálló, egymáshoz kapcsolódó jármőipari üzletág alkotja: a Futómő, az 
Alkatrész és a Jármő üzletág. A Rába erısen exportorientált vállalat, stratégiai exportpiacai az USA, az EU 
és a FÁK.  A vállalatcsoport éves értékesítése 230 millió €. A gyıri székhelyő Rába Jármőipari Holding Nyrt. 
részvényeit a Budapesti Értéktızsdén jegyzik. 
 
Rába MAXS futóm őcsalád 
A Rába MAXS terepjáró képességgel rendelkezı tehergépjármővek számára kifejlesztett, moduláris rend-
szerő futómőcsalád, amely az orosz, az európai és az amerikai piacon egyaránt védjegyoltalmat élvez. A 
nem-közúti alkalmazású futómőcsalád tagjait magas minıség, hosszú élettartam és extrém igénybevétel 
esetén is magas futásteljesítmény jellemzi. 
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